



10-بر/20/2025-سر

تدریس اور نصاب کے شعبہ

تعلیمی امور کے محکمہ

"انگریزی سیکورٹی 7/2010 (تعمیراتی امور کے شعبہ) کے تحت تدریس اور نصاب کے شعبہ
درجہ ہفتم (انگریزی) کے لیے ... کے لیے تدریس اور نصاب کے شعبہ کے تحت تدریس اور نصاب کے شعبہ
تعمیراتی امور کے محکمہ

سرپرست: M20/LM/2025/01

16 نومبر 2025

مَدِينَةُ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةُ

مَدِينَةُ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةُ تَدْعُو إِلَى تَقْوَى اللَّهِ وَتَقْوَى رِجَالِهِ فِي 3 رَجَبٍ 1446 هـ، 20 رَجَبٍ 1446 هـ وَتَقْوَى رِجَالِهِ فِي 2 رَجَبٍ 1446 هـ.

مَدِينَةُ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةُ تَدْعُو إِلَى تَقْوَى اللَّهِ وَتَقْوَى رِجَالِهِ فِي 3 رَجَبٍ 1446 هـ، 20 رَجَبٍ 1446 هـ وَتَقْوَى رِجَالِهِ فِي 2 رَجَبٍ 1446 هـ.

مَدِينَةُ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةُ تَدْعُو إِلَى تَقْوَى اللَّهِ وَتَقْوَى رِجَالِهِ فِي 3 رَجَبٍ 1446 هـ، 20 رَجَبٍ 1446 هـ وَتَقْوَى رِجَالِهِ فِي 2 رَجَبٍ 1446 هـ.

مَدِينَةُ مَكَّةَ الْمُحَرَّمَةُ تَدْعُو إِلَى تَقْوَى اللَّهِ وَتَقْوَى رِجَالِهِ فِي 3 رَجَبٍ 1446 هـ، 20 رَجَبٍ 1446 هـ وَتَقْوَى رِجَالِهِ فِي 2 رَجَبٍ 1446 هـ.

128 وَسَبَّحْ لِلَّهِ مَا فِي السَّمَاوَاتِ وَالْأَرْضِ إِنَّهُ عَلِيمٌ مُذُنَبٍ.



درخواست

5 سوالات

5 2. تاجپور میں کھیتی باڑی کے لیے زمین کی سہولتوں کے بارے میں

6 3. تاجپور میں کھیتی باڑی کے لیے زمین کی سہولتوں کے بارے میں

جے ڈی ٹی: 1: تاجپور میں کھیتی باڑی کے لیے زمین کی سہولتوں کے بارے میں (جے ڈی ٹی کے تحت) 7/2010

7 " ... اور زمین کی سہولتوں کے بارے میں

جے ڈی ٹی: 2: "تاجپور میں کھیتی باڑی کے لیے زمین کی سہولتوں کے بارے میں (جے ڈی ٹی کے تحت) 7/2010

اور زمین کی سہولتوں کے بارے میں " تاجپور میں کھیتی باڑی کے لیے زمین کی سہولتوں کے بارے میں (جے ڈی ٹی کے تحت) 7/2010

8 سوالات



ایستادگی و تداوم فعالیت‌ها را تضمین نماید. همچنین در صورت لزوم، امکان بازنگری و اصلاح در صورت تغییر شرایط را فراهم نماید. در نهایت، این گزارش حاکی از جدیت و تعهد سازمان استوار و پارسا در زمینه ارتقای کیفیت و بهره‌مندی از تجربیات موفق است.

توجه به این نکته ضروری است که این سند صرفاً جهت اطلاع است و نمی‌تواند به عنوان سند رسمی بکار رود. در صورت نیاز به توضیحات بیشتر، لطفاً با واحد مربوطه تماس حاصل فرمایید. همچنین، در صورت لزوم، امکان بازنگری و اصلاح در صورت تغییر شرایط را فراهم نماید. در نهایت، این گزارش حاکی از جدیت و تعهد سازمان استوار و پارسا در زمینه ارتقای کیفیت و بهره‌مندی از تجربیات موفق است.

3. تصحیح و سربسته‌سازی

موضوع تصحیح و سربسته‌سازی، مصوبه شماره 7/2010 (بروزنامه تصحیح و سربسته‌سازی قرارداد شماره 2010/2010) است. در این مورد، به منظور اصلاح و تکمیل قرارداد مذکور، اقدامات لازم در تاریخ 16 فروردین 1405 انجام شد. در این راستا، به منظور هماهنگی و پیگیری امور، جلسه‌ای در تاریخ 2 اسفند 1405 تشکیل شد. نتایج این جلسه در این گزارش منعکس شده است.

توجه به این نکته ضروری است که این سند صرفاً جهت اطلاع است و نمی‌تواند به عنوان سند رسمی بکار رود. در صورت نیاز به توضیحات بیشتر، لطفاً با واحد مربوطه تماس حاصل فرمایید. همچنین، در صورت لزوم، امکان بازنگری و اصلاح در صورت تغییر شرایط را فراهم نماید. در نهایت، این گزارش حاکی از جدیت و تعهد سازمان استوار و پارسا در زمینه ارتقای کیفیت و بهره‌مندی از تجربیات موفق است.

16 فروردین 1405



سازمان استوار و پارسا
تعمیرات و نگهداری

• در تاریخ 17 فروردین 1405 تایید شده است.

جھ ترفوت 1: مؤتمراًجی تادیجی برقیج سرتھنر، "گی ترفوت سرتھنر 7/2010 (جھ ترفوت برقیج
برقیج ترفوت برقیج برقیج برقیج برقیج برقیج برقیج برقیج برقیج برقیج برقیج برقیج برقیج
تسرتھنر ۵"



(Handwritten signature)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



گورنمنٹ سرکاری سکول 7/2010 (پروفیشنل ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور)
گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور (پروفیشنل ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور)

گورنمنٹ سرکاری سکول 7/2010 (پروفیشنل ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور) میں
 ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور

1. گورنمنٹ سرکاری سکول 56-2 لاہور (پروفیشنل ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور)

<p>گورنمنٹ سرکاری سکول 56-2 (پروفیشنل ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور) میں ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور</p>	56-2	(پروفیشنل ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور)
---	------	---

- Deleted
- Deleted
- Deleted
- Deleted

2. گورنمنٹ سرکاری سکول 56-6 لاہور (پروفیشنل ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور)

3. گورنمنٹ سرکاری سکول 56-6 لاہور (پروفیشنل ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور)

<p>گورنمنٹ سرکاری سکول 56-6 (پروفیشنل ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور) میں ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور</p>	56-6	(پروفیشنل ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ، گورنمنٹ سرکاری سکول، لاہور)
---	------	---



<p>56-8</p> <p>...</p>		
<p>(س)</p> <p>...</p>		
<p>(م)</p> <p>...</p>		

6. ... 56-8 ...

<p>(س)</p> <p>...</p>	56-8	<p>...</p>
<p>(س)</p> <p>...</p>		

Deleted: ...



<p>١٢٣٤٥٦٧٨٩١٠١١١٢١٣١٤١٥١٦١٧١٨١٩٢٠٢١٢٢٢٣٢٤٢٥٢٦٢٧٢٨٢٩٣٠٣١٣٢٣٣٣٤٣٥٣٦٣٧٣٨٣٩٤٠٤١٤٢٤٣٤٤٤٥٤٦٤٧٤٨٤٩٥٠٥١٥٢٥٣٥٤٥٥٥٦٥٧٥٨٥٩٦٠٦١٦٢٦٣٦٤٦٥٦٦٦٦٧٦٨٦٩٧٠٧١٧٢٧٣٧٤٧٥٧٦٧٧٧٨٧٩٨٠٨١٨٢٨٣٨٤٨٥٨٦٨٧٨٨٨٩٩٠٩١٩٢٩٣٩٤٩٥٩٦٩٧٩٨٩٩١٠٠</p>					<p>: Deleted</p>
<p>(س)</p>					<p>: Deleted</p>
<p>(1)</p>					<p>: Deleted</p>
<p>(2)</p>					
<p>(3)</p>					
<p>(4)</p>					<p>: Deleted</p> <p>: Deleted</p> <p>: Deleted</p>
<p>(5)</p>					
<p>(6)</p>					<p>: Deleted</p>



[Handwritten signature]

<p>سازمان امور ویرایش و تصحیح کتب درسی وزارت معارف و اوقاف و صنایع مستظرفه 30 (میرسد)</p>			
<p>کتابخانه ملی و کتابخانه مرکزی وزارت معارف و اوقاف و صنایع مستظرفه 30 (میرسد)</p>	(2)		
<p>کتابخانه ملی و کتابخانه مرکزی وزارت معارف و اوقاف و صنایع مستظرفه 30 (میرسد)</p>	(م)		
<p>کتابخانه ملی و کتابخانه مرکزی وزارت معارف و اوقاف و صنایع مستظرفه 30 (میرسد)</p>	(و)		
<p>کتابخانه ملی و کتابخانه مرکزی وزارت معارف و اوقاف و صنایع مستظرفه 30 (میرسد)</p>	(ز)		

Deleted: سازمان امور ویرایش و تصحیح کتب درسی

Deleted: وزارت معارف و اوقاف و صنایع مستظرفه

Deleted: کتابخانه ملی و کتابخانه مرکزی

Deleted: وزارت معارف و اوقاف و صنایع مستظرفه

Deleted: کتابخانه ملی و کتابخانه مرکزی

Deleted: وزارت معارف و اوقاف و صنایع مستظرفه

Deleted: کتابخانه ملی و کتابخانه مرکزی

Deleted: وزارت معارف و اوقاف و صنایع مستظرفه

Deleted: کتابخانه ملی و کتابخانه مرکزی



<p>كذلك و</p>	(ب)				Deleted
<p>و</p>	(ب)	56-10	كذلك و		Deleted
<p>و</p>	(ب)				Deleted
<p>و</p>	(ب)				Deleted

<p>وَأَمَّا إِذَا كَانَ الْمَوْلَى مُتَّعًا بِمَالِ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ فَهُوَ كَالْمَوْلَى الْمَيِّتِ فِي حَقِّ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ وَنَحْوِ ذَلِكَ مِنْ أَسْئَلَةٍ</p>			
<p>(١٠) إِذَا كَانَ الْمَوْلَى مُتَّعًا بِمَالِ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ فَهُوَ كَالْمَوْلَى الْمَيِّتِ فِي حَقِّ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ وَنَحْوِ ذَلِكَ مِنْ أَسْئَلَةٍ</p>			
<p>(١١) إِذَا كَانَ الْمَوْلَى مُتَّعًا بِمَالِ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ فَهُوَ كَالْمَوْلَى الْمَيِّتِ فِي حَقِّ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ وَنَحْوِ ذَلِكَ مِنْ أَسْئَلَةٍ</p>			
<p>(١٢) إِذَا كَانَ الْمَوْلَى مُتَّعًا بِمَالِ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ فَهُوَ كَالْمَوْلَى الْمَيِّتِ فِي حَقِّ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ وَنَحْوِ ذَلِكَ مِنْ أَسْئَلَةٍ</p>	<p>(١٢)</p>	<p>56-11</p>	<p>وَأَمَّا إِذَا كَانَ الْمَوْلَى مُتَّعًا بِمَالِ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ فَهُوَ كَالْمَوْلَى الْمَيِّتِ فِي حَقِّ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ وَنَحْوِ ذَلِكَ مِنْ أَسْئَلَةٍ</p>
<p>(١٣) إِذَا كَانَ الْمَوْلَى مُتَّعًا بِمَالِ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ فَهُوَ كَالْمَوْلَى الْمَيِّتِ فِي حَقِّ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ وَنَحْوِ ذَلِكَ مِنْ أَسْئَلَةٍ</p>	<p>(١٣)</p>	<p>56-10</p>	<p>وَأَمَّا إِذَا كَانَ الْمَوْلَى مُتَّعًا بِمَالِ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ فَهُوَ كَالْمَوْلَى الْمَيِّتِ فِي حَقِّ الْمَوْلَى الْمَيِّتِ وَنَحْوِ ذَلِكَ مِنْ أَسْئَلَةٍ</p>

Deleted

Deleted

Deleted



جَعْدَوُو 2: "تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر 7/2010 (تَدْرِیجِ بَرَدِجِ سَرَسَرَهْ نَمْر تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر
تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر ... وَ سَرَسَرَهْ نَمْر تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر
تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر
تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر تَدْرِیجِ سَرَسَرَهْ نَمْر



Handwritten signature in blue ink.

عقروخو: 2 : "كيترو سترقتم 7/2010 (مقرريه ديعي و برقيي قره كتره مؤتمري تاديچ رسيون رسيوندي كيترو) رتر ... و ستر رسيوندي سترقتم و ستر " قره كتره مؤتمري تاديچ و قره كتره مؤتمري تاديچ و تاديچ و سترقتم رسيوندي رسيوندي سترقتم رسيوندي سترقتم رسيوندي سترقتم

✓	قواع رسيوندي سترقتم -	قواع رسيوندي سترقتم	S	سترقتم
Sc	رتر تاديچ رسيوندي	قواع رسيوندي سترقتم	0	سترقتم

16.2.2025	2	00:43	✓	✓	✓	✓	✓	-	✓	✓	-	✓	✓
12.2.2025	1	00:12	0	✓	✓	✓	✓	✓	S	✓	0	✓	✓
سترقتم	سترقتم	سترقتم	سترقتم	سترقتم	سترقتم	سترقتم	سترقتم	سترقتم	سترقتم	سترقتم	سترقتم	سترقتم	سترقتم
سترقتم	2	00:55	1	2	2	2	2	1	1	2	0	2	2



(Handwritten signature)